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1 

1- 4 cm . 

2- 0.1 Hz . 

3- 10 sec. 

2 

 غد ايٛتس . -) أ ( ٚضع  -1
 اٖتصاش ايٛتس . -) ب ( حسن١ 

           ،تٓتػس في الحبٌ المػدٚد َٛج١ َطتعسض١  -2

 ٚ تٓتػس في المًف ايصْبرنٞ َٛج١ طٛي١ٝ .
 " قازٕ بٓفطو بين المٛجتين "

3 

 دد ٚ ايطع١ ٚ اجااٙ اانْتػاز .َتفكتين في ايتر -1

2-  (a ( ، تداخٌ بٓاء )b . ّتداخٌ ٖدا ) 

3-   
 

 
 . 

4 

 صفس . -بٓاء  -أقٟٛ َا يمهٔ  -1

2- 0.2 m -  
 

 
 . 

 -(  π 2ايصا١ٜٚ )  –(  )ايطٍٛ المٛجٞ  -3

   

 
 

5 

 ايتٛافك١ٝ ايجا١َٓ أٚ ايفٛق١ٝ ايطابع١ . -1

2- 
 

 
 . 

 أَجاي٘ . 9ٜصبح  -3

6 

1- 2 . 

2- 80 cm . 

 .ايتٛافك١ٝ ايسابع١  -3

4- 1600 m/s - 2000 Hz . 

5- 340 m/s . 

6- 500 Hz . 
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1- v 
 

 
 . 

2- L 
 

 
 . 

3- 
 

 
 . 

8 

1-  
 

 
 . 

2- ΔY 

 

 
 . 

3-  . 

 تصداد يًطعف . -4

 . تكٌ -5

 تعٌ ثابت١ . -6

 تداخٌ . -7

 َتفك١ في ايتردد ٚ ايطع١ . -َترابط١  -8

 بٓاء . -صفس  -َطٝئ١  -9

9 

 ( . Aايٓٛع )  -1

2- Sin C = 
  

  
 = 

    

    
 = 0.986   

C = 80.53o 

11 

( أنبر نجاف١ ، لإٔ ٌَٝ المطتكِٝ  Aايطائٌ )  -1

 (A  = ٌٝأنبر ٚ الم ) g . 

2-  (A . ًَ٘ٝػًل ، لإٔ ايطػط الجٟٛ ان ٜؤثس ع ) 
 (B  . ًَ٘ٝفتٛح ، لإٔ ايطػط الجٟٛ ٜؤثس ع )

حٝح ٜعبر الجصء المكطٛع َٔ المحٛز 

 ( . Paعًٞ ق١ُٝ ايطػط الجٟٛ ) أضٞ ايس

11 

ًٜا َع نجاف١ ايطائٌ  -1 ق٠ٛ ايدفع تتٓاضب طسد

 ايرٟ ٜٓػُس فٝ٘ الجطِ .

2-                 Slope = 
  

 
 = g Vs 

     

  
 = g ) عج١ً الجاذب١ٝ الأزض١ٝ ( 

m/s2ٚحد٠ قٝاضٗا : 
 . 

 ٜكٌ إيٞ ايسبع . 12

13 

P1 V1 + P2 V2 = P' V1 + P' V2 
2 V + 1 V = P' V + P' V 

3 V = 2 P' V 

P' = 
 

 
 atm 

14 

تكٌ قساء٠ المٝصإ ، ٚ ذيو لأْ٘ عٓد غًل المفتاح  -1

ٜتٛيد في المًف الحًصْٚٞ لداٍ َػٓاطٝطٞ 

 ْاغئ عٔ َسٚز ايتٝاز ب٘ يجرب قطع١ الحدٜد .

المٝصإ ، اننجراب قطع١  تكٌ أٜطًا قساء٠ -2

 الحدٜد يًًُف .

15 

1 : 1 
قطع المًف فإٕ عدد ايًفات في ٚحد٠ ٚ ذيو أْ٘ بعد 

الأطٛاٍ ثابت لم ٜتػير ، ٚ عٓد ثبٛت غد٠ ايتٝاز 

 . B1 = B2تهٕٛ : 

16 

 ( . Sجٓٛبٞ )  -1

ٜصداد ااننحساف ايًخعٞ ، ٚ ذيو لإٔ قًب  -2

الحدٜد ٜعٌُ عًٞ جاُٝع ٚ تسنٝص ايفٝض 

المػٓاطٝطٞ حٍٛ المًف فٝصداد المعدٍ ايصَني 

ٚ تصداد م.د.ى ػير في ايفٝض المػٓاطٝطٞ يًت

 المطتخج١ .

 قاعد٠ يٓص . -3

17 

 لحع١ غًل المفتاح : -1
 َؤغس الأَٝتر :

ٜٓخسف َؤغسٙ ببطء يٝدٍ عًٞ ايتٝاز الماز 

في المًف ، ٚ ذيو بطبب تٛيد م.د.ى َطتخج١ 

 عهط١ٝ ذات١ٝ تكاّٚ َسٚز ايتٝاز الأصًٞ .

 َؤغس الجًفاَْٛتر :

ًٝا في عهظ ٜٓخسف لح اجااٙ انحساف ع

، ٚ ذيو بطبب تٛيد م.د.ى َؤغس الأَٝتر 

 َطتخج١ عهط١ٝ بالحح المتبادٍ .

 

إخساج ضام الحدٜد المطاٚع َٔ نٌ َٔ المًفين  -2

 ثِ إغلام المفتاح :
تكٌ م.د.ى المطتخج١ ايعهط١ٝ المتٛيد٠ ٚ يريو 

 فإٕ :

 َؤغس الأَٝتر :

 ٜٓخسف أضسع يٝدٍ عًٞ ايتٝاز الماز في المًف .

 لجًفاَْٛتر :َؤغس ا

 ٜكٌ انحساف٘ ايًخعٞ .



  
  

e.m.f 



- 2 

0.5 1 1.5 2 
t )ثا١ْٝ( 

emf 

 جـ ب أ

2 

18 

ك١ م.د.ى ـــــٛيد بالحًـــــــــٜت اح :ـــلحع١ غًل المفت

َطتخج١ عهط١ٝ فٝتٛيد عًٞ ٚج٘ الحًك١ ايكسٜب 

            فٝتٓافسإَٔ المًف قطب َػاب٘ يكطب المًف 

ًٝا لأعًٞ .  ٚ تكفص الحًك١ لحع

19 

و لأْ٘ حسن١ عكازب ايطاع١ ، ٚ ذياجااٙ في ْفظ 

عٓد تحسى ايعس٠ٚ إيٞ ايُٝين ٜكٌ ايفٝض 

َطتخج١ فٝتٛيد بٗا م.د.ى المػٓاطٝطٞ المؤثس عًٝٗا 

في ْفظ اجااٙ َسٚز ايتٝاز في ايطًو المطتكِٝ           

 .ٚ ذيو حطب قاعد٠ فًُٓج يًٝد ايُٝني 

21 

ذيو لإٔ ْكص المكا١َٚ ٜؤدٟ إيٞ  تكٌ ، ٚ -1

شٜاد٠ ايفٝض بايتايٞ  از ٚـــــــــــــــــــشٜاد٠ ايتٝ

المػٓاطٝطٞ فٝتٛيد بالحح المتبادٍ في دائس٠ 

المصباح تٝاز َطتخح عهطٞ في عهظ اجااٙ 

ايتٝاز في دائست٘ فٝكٌ ايتٝاز ايهًٞ في ايدائس٠ ٚ 

ًٝا .  تكٌ إضاء٠ المصباح لحع

 تصداد ، ٚ ايتفطير عهظ َا ضبل . -2

21 

بطبب ٚجٛد الحًكتإ ، حٝح تعُلإ عًٞ  -1

ايتٝاز نٌ ْصف دٚز٠ فٝتػير  تػٝير اجااٙ

اجااٙ عصّ الإشدٚاج ٚ ٜتػير باضتُساز اجااٙ 

 ايدٚزإ نٌ ْصف دٚز٠ .

ُٓٗا اضتبداٍ الحًكتين بٓصفٞ اضطٛا١ْ بٝ -2

 َاد٠ عاشي١ .

22 

أقصٞ ق١ُٝ يًك٠ٛ 

١ ايهٗسب١ٝ ــــايدافع

١ عٓدَا ــــــــالمطتخج

ٜهٕٛ َطتٟٛ المًف 

لخطٛط  اــــــًــَٛاشٜ

 ح :، حٝ ايفٝض

  max = A B N ω(emf) 

23 

emf  ، : ذيو لأْ٘ َٔ ايعلاق١ ٚemf = N 
 

m

 t 

 ،

 المًف ان تتٛقف فإٕ م.د.ى المطتخج١ المتٛيد٠ في

عًٞ ْصف قطس المًف بُٝٓا تتٛقف فكط عًٞ 

المعدٍ ايصَني يًتػير في ايفٝض المػٓاطٝطٞ ٚ ٖٛ 

فات ٖٚٛ ثابت في ثابت في الحًكتين ٚ عًٞ عدد ايً

 ٚ ٜطاٟٚ يف١ ٚاحد٠ . الحًكتين

24 

) emf (max = A B N 2 π f 

10 = A × 0.1 × 500 × 2 × π × 
 

   𝟎
   

A = 6.366×10-5  m2 

 ( صخٝخين . 2( ، )  1الإختٝازٜٔ )  25

26 

صفس ، لإٔ المًف الإبتدائٞ ٜتصٌ بمصدز َطتُس 

 فلا ٜعٌُ المحٍٛ .

27  (B  : ٕذيو لأ ٚ ، )

V S

V P

 
NS

NP

= 

28  (f لإٔ تسدد ايتٝاز ٜهٕٛ ثابت ) 29 

لإٔ الحًك١ عٓدَا تعبر المجاٍ المػٓاطٝطٞ فإْ٘ 

ٜتٛيد بٗا م.د.ى َطتخج١ ٚ نريو تٝاز نٗسبٞ 

فٝتٛيد عًٞ ٚجٗٞ الحًك١ قٛتين َطتخح 

َٔ ْفظ ايٓٛع  ػٓاطٝظَػٓاطٝطٝتين َع قطبي الم

ًُا ) قٛتٞ جااذب أٚ قٛتٞ تٓافس ( فٝتٛقف  دائ

 ايبٓدٍٚ عٔ الحسن١ .

31 

1-  

)emf( 
أ
 = N 

 
m

 t
 

= 200 × 
(  𝟖)  𝟎  

𝟎  
 = -2 V 

)emf( 
ب

 صفس = 

)emf( 
جـ

 = N 
 

m

 t
 

= 200 × 
(𝟖  )  𝟎  

𝟎  
 = 2 V 

 

 

2-    I = 
   

 
 = 

 

 
 = 0.4 A 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

emf 

t 

 = θ 32 ( ثِ ٜتٛقف . أ( إيٞ )  بيمس بٗا تٝاز َٔ )  31
 𝟖𝟎

 
 = 30o 

33 

ًٝا ، لأْ٘ حطب قاعد٠ فًُٓج يًٝد  تكٌ تدزيج

في ايدائس٠ تٝاز َطتخح في عهظ ايُٝني ٜتٛيد 

 اجااٙ ايتٝاز الأصًٞ في ايدائس٠ .

34  (D ) 

35 

FB = Fg 
m g = B I L 

m g = B 
   

 
 L 

m g = B 
     

 
 L 

v = 
     

      

36 

 Δ B =  
     

 
  

Δ B  = 4 π×10-7 × 
  𝟎𝟎  (          

𝟎   
 

 Δ B = 1.2 × 10-2 T 

 Δ m = Δ B A = 1.2 × 10-2 × 27×10-4 

 Δ m = 32.4 × 10-6 wb 

emf  = N 
 

m

 t
 

emf  = 1 × 
        𝟎  

𝟎  
 = 1.08 × 10-4  V 

37 

emf = B L v = 80 × 10-6 × 25 × 300 

emf = 0.6 V 
 

 ايػسبٞ يحٌُ الجٗد الأنبرالجٓاح 

38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 41 ) ايسابع١ ( 39
يطٛء ايطاقط َٓ٘ ( ٚ ذيو لإٔ تسدد ا 4المصباح زقِ ) 

 أنبر َٔ ايتردد الحسج يًصْو .

41 

ايتردد الحسج تسدد ايطٛء ايطاقط أقٌ َٔ  -1

، فلا تٓطًل إيهترْٚات َٔ ايهاثٛد يلأيَّٛٓٝٛ 

ٚ ان يمس تٝاز نٗسبٞ في دائس٠ الخ١ًٝ ، بُٝٓا 

في حاي١ ايصٛدّٜٛ فإٕ تسدد ايطٛء ايطاقط 

ٜهٕٛ أنبر َٔ ايتردد الحسج يًصٛدّٜٛ 

 إيهترْٚات ٚ يمس تٝاز نٗسبٞ .فتٓطًل 

ٜطتطٝع ايفٛتٕٛ ايطاقط بايهاد إٔ يحسز  -2

 إيهترًْٚا ٚ ان ٜهتطب أٟ طاق١ حسن١ .

لأْ٘ بصٜاد٠ غد٠ ايطٛء ايطاقط ٜصداد عدد  -3

ايفٛتْٛات ايطاقط١ عًٞ ايفًص فٝصداد عدد 

 ْٚات المٓطًك١ ٚ ٜصداد ايتٝاز .الإيهتر

 ان تتػير . -4

 

 

42 

 يًطٛءص الجط١ُٝٝ ظاٖس٠ نَٛتٕٛ ، الخٛا -1

أنبر َٔ ضسع١ الإيهترٕٚ ايطاقط ، ٚ ذيو  -2

لأْ٘ ٜهتطب طاق١ َٔ ايفٛتٕٛ أثٓاء ايتصادّ 

 فتصٜد طاق١ حسنت٘ ٚ تصٜد ضسعت٘ .

ن١ُٝ حسن١ الإنترٕٚ ٚ ايفٛتٕٛ بعد  -3

 ايتصادّ .

 

طاق١ حسن١ الإنترٕٚ ٚ ايفٛتٕٛ بعد  -4

 ايتصادّ .

       المػتت ، ٚ ذيو لإٔ طاقت٘ تكٌ فٝكٌ تسددٙ   -5

 ٚ ٜصٜد طٛي٘ المٛجٞ .

ايطسع١ ثابت١ ان تتػير ، ٚ ذيو لإٔ ضسع١  -6

 . m/s×3 108 = ايطٛء في الهٛاء أٚ ايفساغ ثابت١
 

KE

υ

EW 

υC 



  
  

N P 

RB 

َصباح 

 نٗسبٞ
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 أنٌُ الجدٍٚ :) أ ( 

زَص 

 اانْتكاٍ

اضِ 

 المتطًط١ً

َٓطك١ ايطٝف 

 ايهٗسَٚػٓاطٝطٞ

A ٕالأغع١ فٛم ايبٓفطج١ٝ يُٝا 

B الأغع١ تحت الحُساء فْٛد 

C ٔالأغع١ تحت الحُساء باغ 

D الأغع١ تحت الحُساء بسانت 

E ٕالأغع١ فٛم ايبٓفطج١ٝ يُٝا 

 

 ) ب ( أنٌُ الجٌُ :

     1-  (B           )2-  (E   )      3-  (B   )       4-  (E ) 

 ) جـ ( قازٕ بٓفطو .

44 

 أنٌُ ايسضِ : -1

 
 

 

 

 

 

 

 

ًٝا ٜطُح بمسٚز  -2 تٛصٌٝ ايٛص١ً ايجٓائ١ٝ أَاَ

 ، ْتٝج١ يٓكص فسم الجٗد ايداخًٞ . ايتٝاز

 ان ٜطئ المصباح . -3

45 

 ( 1ايدائس٠ ) 

 

C B A 

0 0 0 

1 0 1 

0 1 0 

1 1 1 
 

 

 ( 2ايدائس٠ ) 

 

C B A 

1 0 0 

0 0 1 

0 1 0 

1 1 1 
 

 

 ( 3ايدائس٠ ) 

 

D C B A 

0 0 0 0 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 0 1 1 
0 1 0 0 
1 1 0 1 
1 1 1 0 
1 1 1 1 

 

 

 ( 4ايدائس٠ ) 

 

D C B A 

0 0 0 0 

0 0 0 1 

1 0 1 0 

0 0 1 1 
1 1 0 0 
1 1 0 1 
1 1 1 0 
0 1 1 1 

 

46 

 حتي ٜطئ المصباح إحتُاانت ايدخٌ المُه١ٓ

 

B A 

0 1 
 

47 

 ٜصٜد تٝاز ايكاعد٠ . -1

، ٚ ذيو َٔ  V2، ٚ تكٌ قساء٠  V1تصداد قساء٠  -2

 VCC = VCE + ICRCايعلاق١ : 

48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49 

انطاب الإيهترْٚات طاق١ حسن١ نبير٠  -1

 فتصطدّ بالهدف .

ايٓخاع ٚ ٜكٌ في ٜصٜد ايطٍٛ المٛجٞ في حاي١  -2

حاي١ ايرٖب ، ٚ ذيو لإٔ ايطٍٛ المٛجٞ المُٝص 

ًٝا َع ايعدد ايرزٟ لماد٠ الهدف .  ٜتٓاضب عهط

ٜٓخسف الإيهترٕٚ عٔ َطازٙ ٚ تصٜد ضسعت٘        -3

 اجااٖ٘ ، بُٝٓا ان ٚ ٜكٌ تسدد ايفٛتٕٛ ٚ ٜػير

 ٜؤثس إذا ضكط عًٞ حائط .

ٜتخسز إيهترٕٚ ، لإٔ طاق١ ايفٛتٕٛ ايطاقط  -4

أنبر َٔ داي١ ايػػٌ يًطٝصّٜٛ ٚ فسم ايطاق١ 

 . ٜهتطب٘ الإيهترٕٚ في صٛز٠ طاق١ حسن١



  
  

51 

 َا ٜطاٜٚ٘ المٌٝ ( Xق١ُٝ )  ّ َا ٜطاٜٚ٘ المٌٝ ( Xق١ُٝ )  ّ

1 1 Slope = 
   

  
 = 

1

A
 2 1 Slope = 

  

   
  = A 

3 - A Slope = 
  

   
  = A 4 Pa Slope = 

     

 
  =  g 

5 V0oC Slope = 
   

   
 = αV . V0oC 

6 P0oC Slope = 
   

   
 = βP . P0oC 

7 VB Slope = 
V B V

I
 = r 8 υCSlope = 

KE  EW


 = h 

9 EW Slope = 
KE  EW


 = h    
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